



УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ У НИШУ

УПИС У I ГОДИНУ ОСНОВНИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА
ШКОЛСКЕ 2014/2015. ГОДИНЕ

– ТРЕЋИ КОНКУРСНИ РОК –

Машински факултет у Нишу уписује у I годину основних академских студија школске 2014/2015. године:

Студијски програм	Финансирање из буџета	Самофинансирање
МАШИНСКО ИНЖЕЊЕРСТВО	0	19
ИНЖЕЊЕРСКИ МЕНАѢМЕНТ	0	35

Студијски програм **Машинско инжењерство** основних академских студија, који вреди 240 ЕСПБ бодова, састављен је из обавезних и изборних предмета чијим се савладавањем обезбеђују неопходна академска знања и вештине за стицање академског назива Дипломирани инжењер машинства.

Студијски програм **Инжењерски менаѢмент** основних академских студија, који вреди 240 ЕСПБ бодова, састављен је из обавезних и изборних предмета чијим се савладавањем обезбеђују неопходна академска знања и вештине за стицање академског назива Дипломирани инжењер менаѢмента.

У прву годину основних академских студија може се уписати лице које има средње образовање у четворогодишњем трајању. Кандидати који су као ученици трећег или четвртог разреда средње школе освојили једно од прва три места на републичким такмичењима у организацији Министарства просвете и науке из математике, информатике и осталих дисциплина од значаја за студирање технике, односно на међународним такмичењима из математике, информатике и осталих дисциплина од значаја за студирање технике, не полажу пријемни испит већ по том основу стичу максимални број бодова са пријемног испита. Такође, победници дисциплина у одговарајућим такмичењима средњих машинских школа на регионалном нивоу по том основу добијају максимално 30 бодова.

Пријављивање кандидата обавиће се до 15. октобра 2014. године на шалтеру Одсека за наставна и студентска питања у периоду од 11^h до 13^h.

Кандидати приликом пријаве на конкурс, уз пријавни лист који се добија на шалтерима студентске службе, предају фотокопије следећих докумената:

- сведочанства сва четири разреда завршене средње школе,
- диплому о положеном завршном, односно матурском испиту,
- нови образац извода из матичне књиге рођених,
- доказ о уплати накнаде за полагање пријемног испита.

Уколико кандидат приликом конкурисања не подноси оригинале или оверене фотокопије тражених докумената, уз обичне копије у обавези је да достави на увид и оригинална документа.

Приликом уписа сви кандидати су у обавези да Факултету доставе оригинале докумената.

Висина накнаде трошкова за полагање пријемног испита износи 3.500,00 динара. Уплата се може извршити на текући рачун број 840-1745666-63, или на благајни Факултета. Кандидати који су пријемни испит из предмета Математика полагали на неком од других факултета може се признати уз накнаду од 1.500,00 динара.

Сви кандидати који конкуришу за упис у I годину основних академских студија полажу пријемни испит из МАТЕМАТИКЕ у петак, 17. октобра 2014. године у 10^h у просторијама Машинског факултета у Нишу.

Распоред кандидата по салама за полагање пријемног испита биће објављен на огласној табли у холу Факултета 17. октобра 2014. године, после 8⁰⁰ часова. Кандидати су дужни да на полагање пријемног испита понесу документ за идентификацију (лична карта или пасош).

Јединствена ранг листа биће објављена 17. октобра 2014. године, а коначна ранг листа 20. октобра 2014. године.

Упис кандидата који су испунили тражене услове вршиће се 20. октобра у периоду од 10^h до 13^h.

Висина накнаде за упис на Факултет износи 2.400,00 динара (у висину накнаде укључена је и цена индекса).

Школарина за самофинансирајуће студенте на студијском програму Машинско инжењерство износи 45.000,00 динара а за самофинансирајуће студенте на студијском програму Инжењерски менаџмент 60.000,00 динара.

Школарина за студенте стране држављане износи 2.000 евра у динарској противвредности.

Све потребне информације могу се добити у Одсеку за наставна и студентска питања Факултета (телефони: 018/500-673, 018/500-773 и 018/500-620).

У Нишу, 01. октобар 2014. год.



**МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
У НИШУ**

Драгољуб Милошевић